

區的限制？如果不能讓當地國中學齡生優先就讀，市政府花這麼多錢合理嗎？

答覆單位：台北市政府（教育局）

答：本市公私立國中皆有教職員子女優待入學之規定，政大附中亦比照辦理，至於當地國中學齡生依本局劃定的學區可就近入學，該校之學區及學生入學依「臺北市國民中學學區劃分要點」及相關規定辦理。

十八

質詢日期：88年1月18日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：環保局

題 目：私有市場雖非本市公有市場，前往購物者則都是市民，那有公有市民或私有市民之分？難道政府隔了數年花一點小錢對這些私有市場如大安區古亭市場、忠孝市場及文山區光明市場內的水溝進行噴藥消毒都做不到嗎？公共場所之衛生政府亦有責任分擔啊。

答覆單位：台北市政府（環境保護局）

答：一、依廢棄物清理法第七條第一款規定：土地或建築物與公共衛生有關者，應由所有人、管理人或使用人清除，故無論公、私市場之水溝清疏或噴藥事宜，皆應由其所有人或管理人自行卓處。

二、有關病媒防治工作首重環境清潔及積水處如水溝等之清疏，若仍有投擲藥劑之必要，則建議該市場之管理人逕洽北市病媒防治業者（台北市病媒防治商業同業公會，電話：27041767）。

十九

質詢日期：88年1月18日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：公園處

題 目：文山（木柵）五十五、五十六、五十七、五十八號公園預定地已公告二十幾年之久，為何遲不開闢？這些公園預定地全部皆為公地，不涉及土地征收，市府計畫於何時開闢？

答覆單位：台北市政府（工務局）

答：一、經查文山（木柵）五七、五八號公園，屬第二期取得公共設施保留地，擬於九十一年度檢討闢建，另文山（木柵）五五、五六號公園屬重劃取得之土地，因本府刻正趕辦第一、二期已徵收取得之公園用地，於土地徵收使用期限屆滿闢建完成，限於市府財源及上述二公園之周圍地區均未開發，故上開公園將視爾後本府財源及考量都市整體發展逐年編列預算開闢。

二十

質詢日期：88年1月18日

質詢議員：李慶元

質詢對象：建設局局長

說 明：一、貴局查稱八十七年元月十六日「因時間急迫未及通知本府工務局建築管理處會同辦理」乙節，但元